BE7K-BIEER TV L ARYT R

TS2FvI
=2

FrUro
=2

B - Bl
HEIZ W ARY LR TUIT - VIV JEIR] - 25) ICDWTIRP14—1~512 BT 0, FI=AILF—9
B CADF—% (DXF/DWG) TTIRIBWL 12K E5%EIE]. UE— MNEXSRIFEICS%EEIHMUET .

{REER : IP65
{ERREEH : —40C~+90C
HDN—FEHRIF MLT : 2N-m

W ABFREZ LD DBEK « BIEBIER Y I X TY,

B iR - fitiE - WRECENZRT VU A(SUS304)Ry TR TY,
B ABRUSNED S DEHIRDERICHRIIGR Y T XTI,

B REE(CEENE4400ZFALTVE T,

R/
SvIIN%IL

stry-  HBRRNES

.~ s | @s | @wm | esmaa |
[ 1] nN— 1 27U SUS304 t1.2 BEE#400
Tz IR R — 1 25V SUS304 t1.2 EEEIIB#400
Ea HRY v b 1 EPDM Rty 5
[ 4 ] BFER (F5ZMS5X12) 4 ZFYUR L
e s | 728 2 27 LA SUS304 t1.5 L

4-53



F7vavEm (%)

m & ' -
=9 $ . — >
L w2 @ 0 )}/ "“’Q::i‘c‘“

M R—2 T—=JWITSVRIU—-X R—IVEERNILN R—IVEfIEE
SSCyyU—X PKBYU—X SSK¥U—X
P4—61 P5—-67~82 P4—66 P4—-63~65

L

NETiEE

B ®HEDOCADT—Y FMR—LR—IKUFIYO—RTOEETT,

SENTUNINN NSNS -XSH

-
=

4-F 5 2MbBX12 ~ ~

N

BEER/
Photo
INDEX

FSAFvI
‘ 723

FrUvo
-2

b
b
O d
\

\

Bh7K - BhEE
BigyI 2

BhioK - BiiEE
ZIV=/

ATV

/v RyIZ

,,,,,,, —| BERIR/
D O O Kﬁ;k:ljzoy/
—_— =
T 19 | S =g =l

0| \AZM5 T
BO~Ew Jb—L/
E—hyvo
B3TEN e T=2

Ty
=2

=2

TU— b"fZ

7U—b‘41‘
NIV

SvIr—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL

BUER « X - IR

“ﬂ““““ﬂ““—ﬂ P

SSB121508 120 150 80.5 130.5 67.6 116 A15,530 BtyI2
SSB151508 150 150 80 110.5 130.5 67.6 9% 24 116 10 10 1.1 416,360

SSB152206 150 220 60 110.5 200.5 51.1 % 24 186 10 6.5 1.3 A17,470 Pt
SSB152210 150 220 100 110.5 200.5 87.6 9% 24 186 10 10 1.6 A17,400 /RS
558202010 200 200 100 160.5 180.5 87.6 146 36,5 166 10 10 1.8 418,660

$5B202806 200 280 60 160.5 260.5 51.1 146  36.5 246 10 6.5 1.9 420,160 I
$5B202812 200 280 120 160.5 260.5 107.6 146  36.5 246 10 10 25 420,440

$5B223312 220 330 120 180.5 3105 107.6 166 415 296 10 10 2.9 422,230

SSB304015 300 400 150 260.5 380.5 137.6 246 615 366 10 10 4.7 433,930 g’gg?gg

AFELEFULRRTY,

4-54



KSC SERIES SB-KLBAEIN—R

B &#HROCADF—I [FR—LR—I KWF O O—ROEETT,

O O
K
EJE';j -
7’
}l/
7 © o}
LN 4-045 1.2
2 ) L
F
> . .
L BE -k - %ﬁﬁﬁ#ﬁ
2 IR T S ] msiss
T\I"\ KSC0810 KSB-KLB 0810
7 KSC1010 77 77 KSB-KLB 1010 500
Z KSC1013 77 107 KSB-KLB 1013 570
B 8 / REQE 1 SECC t1.2/ Yy a—R21 HEBE R : FASWHMAXS =T 00X — kx4
REER/
INBEX
Q)
SSC SERIES SSM+SLM-SSB-SLBFEEI{IA—X
TFSRAFvI N .
T2 B RBOCADF—IFh—LR—I KNI D O—ROARETT,
@) [@) <
FvUvo L
T—2
BfK - BAEE
iRy I 2
T
BhoK - BHEE
=)
ATV
Ry IR
IR/ o) bt F@
Bik3%79/ R2 Iy .
%r_j/}r'f LB \4-055 el
X W Nk
S BE . i - Fzﬁfm
[l %)
=% “-_ ﬂmﬂ R
- $5C1215 126 -SLB 1215 1,040
Ty S5C1515 106 126 SSM - SLM - SSB - SLB 1515 1,050
$5C1522 106 196 SSM + SLM - SSB - SLB 1522 1,120
$5C2020 156 176 SSM + SLM - SSB - SLB 2020 1,180
zon $5C2028 156 256 SSM « SLM - SSB - SLB 2028 1,290
$5C2233 176 306 SSM + SLM « SSB - SLB 2233 41,590
7U-91% $5C3040 256 376 SSM + SLM « SSB « SLB 3040 42,040
s W A1EE / REQUE 1 SECC 1.2/ Y a—h21 [HBER : FARSWHMAX8 SlTOX— kx4 AlELFULRBTT,
SwIr—2/
BISvo
mmmml FDR SERIES DINL—-IL
iR/
Sy %I

BIE .k Fﬁﬁﬂﬁ

] -
FDR- KSB-KLB 0810/ 1010 150
FDR- 106 106 KSB-KLB 1013 200
?@gg'éé FDR-B126 126 SSM-SLM-SSB-SLB 1215/ 1515 200
FDR-B176 176 SSM:-SLM-SSB-SLB 2020 230
FDR-B196 196 SSM-SLM-SSB-SLB 1522 240
NRSLBE FDR-B256 256 SSM-SLM-SSB-SLB 2028 300
FDR-B303 303 SSM:-SLM-SSB-SLB 2233 300
SERY FDR-B376 376 SSM-SLM-SSB-SLB 3040 390
BETRA

W #E / RELE : A6063S-T5 / VILIN—=T LA bk

4-61



KS-G SERIES KSB-KLBEHAR T vk

B HBDCADF—I FHR—LR—IKXWF T YO—ROEETT,
B XY T TV RABDIIEAART Y hTY,
B ET—THETY,

BE - RIS
KS-G0810 KSB - KLB 0810 190
KS-G1010 KSB - KLB 1010 210
KS-G1013 KSB - KLB 1013 260

W 18 : EPDM 3.0

SENTUNINN NSNS -XSH

Y

7
A
ALY
SSM-G SERIES SSMSLMEAARATvbh
o — 0 e N e—ran HEER/
B RRBOCADTF—Y(FR—LR—I KWSI' D O—RO[EETT, mgt&
B XAVTFFABFDORIRAART v T,
B iET—SHETI, FS5AF VT
=2
FrUvo
BE - (SRl 7
S A
b o BhK - BHEE
SSM-G1215 SSM - SLM 1215 a 30 pxomE
SSM-G1515 SSM - SLM 1515 A 350
SSM-G1522 SSM - SLM 1522 A 440 BhK - BHEE
SSM-G2020 SSM - SLM 2020 550 pESE
SSM-G2028 SSM « SLM 2028 760 i
SSM-G2233 SSM - SLM 2233 A 940 smEron
SSM-G3040 SSM - SLM 3040 A1,590 7
ISUR
W 418 : EPDM t5.0 ABELFURESTT. —
7IL=
lle—Lx/
E—hoo
=2
V=)
F—2
ALY
SSB-G SERIES SSBSLBAA AT vh
)7(9)11
— ) % NI ST —A
B RREOCADTF—IFHR—LR—I KIS T O—ROJgETI .
B AT FIABORIRAHAR T v T, gu— /41‘
—2A
W iET—THETT, R
SvIT—2/
ﬂg ° %ﬁﬁﬁﬁ BISvT
s A
SSB-G1215 SSB - SLB 1215 A 330 @
Sy
SSB-G1515 SSB - SLB 1515 A 390
SSB-G1522 SSB - SLB 1522 A 440
SSB-G2020 SSB - SLB 2020 540  FEmL
$5B-G2028 SSB - SLB 2028 760
SSB-G2233 SSB - SLB 2233 840
o
S5B-G3040 SSB - SLB 3040 A1530  dmEe
M 418 : EPDM t5.0 ARBLFURRBTT,
HAY LB
ifrER/
SRBIER

4-62



SSK SERIES R—IVEfIER

BT VUVRAEHDOR—)L - ERRNEETT,

B 257 VUANY I RICWIMIFORERE. BHABRZEZRDIGNK SBECTORNZSEH LT,
HHCTRY IR MIFTRE (DRI LN TOBADTIRETY .
B F ARy I RCEFDERF. EXEY RSSK-BYU—X (P4-64)ZRIEBA TSI L,
W R—)b - SAEICEORE, R—IVEIANIL PKBY U —X(P4-66) ZRIEBA TSI,

BEBR/
hoto NE~T & B 2RDOCADF—I 3 h—LR—I&USIYO— RETRETT .

NOEENTUNNNNIISNBS -XFH

7’57?_”;7( SSK-S1 3x 13\ p SSK-P50 - 60 - 75 - 80 /g SSK-P100 - 120 /a p
I w ! W
\ 2-cER 2 @ B 2-cER
#vg‘/g o [ © 71
—0—7 — ¢ S —D— L ( = 7 /_ [
4R2 - 4R2
Wk - d{ 4R2 7 2-R2.75 2
[ & 28 28
2.0 :—% us r ‘ Ne
o I 1
W ! ¥ e ;

SSK-160~250 /n SSK-280~350 /n

oo =

o 7
a
/ bR l b | 2-RN
L= Iy o — 1H - ¢ = NI
iy B £ & 101 R
[ 77 130 )
=2 60 &)
RS TE— 60

29

— & | 5, o
0 </ |

TSty — =1

2 ‘ i H o HBF
_ —

SSK-400
X9 )b
T=2 374
3545

305.5 2-RN
TU-HAR
=2/ ./
PR L[ oL = 3
eI gim
200
SvIr—2/
BISvo 60 35
Q(? .

[te} EE o
R/ o L e
SyINFI Y =0 %.:J

- o
LT~/ SSK-530
Bty 484
462
4-7X9ER
280 X9RN
7o~
/e »;c- L ? ? S J o
— 0
130 ©
200 -
HNARY LB
60 35
I & |

0 :i::

(\j o
= [ J \\_b DR Y N =T
SHCER “ 2-W6 =1

o

4-63



BRAE

[ 1] BERE 2 27 VU Z SUS304 NIV

EN YOYRTSTY b 2 ASARIE (HRIEREE) KOA hTL—

B

BE - <5 - IR K

=8 | w | _a | b | | wmor | Am | memia I
SSK-S1 32.25 18.25 14 — PKB-10PM. 10P, PKB-10S 4/ 590 E
SSK-P50 50 44.5 37.5 55X 9 PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ A1,640 7
SSK-P60 60 54.5 47.5 55X 9 PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ A1,640 }=l‘l
SSK-P75 75 69.5 55.5 5.5X12.5 PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/% 41,730 7
SSK-P80 80 74.5 64.5 5.5X10.5 PKB-10PM. 10P, PKB-10S 2/ A1,730 2
SSK-P100 100 88.1 76.5 5.5X11.3 PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ A1,830 o
SSK-P120 120 106.5 88.5 5.5%X14.5 PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ A 1,990 >/
SSK-160 142 129.5 106.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/% 2,510 %
SSK-170 152 142.3 101 - PKB-10PM. 10P, PKB-10S 2/% 2,620 %\\\
SSK-200 174 161.5 112.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/% 2,680 »
SSK-210 192 180.5 131.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/% 2,840 7
SSK-250 230 2155 166.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ % 3,100 A
SSK-280 260 244.5 195.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ A3610
SSK-300 280 264.5 215.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/ % 43,730
SSK-350 324 302.5 253.5 - PKB-10PM. 10P. PKB-10S 2/% 4,180 %}%E?W
SSK-400 374 354.5 305.5 - PKB-20S 2/ % 46,360 INDEX
SSK-530 484 462 380 7%9 PKB-20S 2/% 48,130

ARELFURRRTT, 77577

SSK-B SERIES SSKREZREvh i

B R—LE2ERADEREY FTF, TERDI A F+ 2 MRy I R(CETF BEEICTHIE TS W, B
WS/ REWE : 7V UR / EE

BhoK - BhEE
g T
BIEE - IS RZ
HRE s> 73 w2 [—
SSK-B4-15N MAX15 FRER, Fw b AWS5.-4-7~8-5-18 4/% 210 il
ISR
o . AD7-7-4~20-10-8 “
SSK-B4-25N M4x25 FREZ, Fw bk NS, il 4/%% 220 —
SSK-B5-8T M5x8 NA ¥ RS wEVTER HQYU—X 4/% 130 ltun
SSK-B5-15N M5X15 FRER. Fw bk AW9-9-10~21-9-31 4/ 250 72
. N ALCYU—Z “
SSK-B5-25N M5X25 FREZ, Fw bk ST 16950 4/%% 270 Pzs
SSK-B5-35N M5X35 FRER, Fv b AD12-12-10~AD64-32-12 4/%% 310
SSK-B6-40N M6X40 FRER, Fw bk AD48-16-10, 40-20-12, 48-24-12, 48-32-12 4/%% 380
X)L
=2
» 3 = . U—t4Z
B Ry 7 ZANOBHIITEIE FEE3@EAIC R F T, Es
Ef
INRIL
M55 w VT ER M4/M5/M6FREZR, Fv k o
YISvo

iR/
SvIINRIL

FiLs—/
TyRvoR
7oEHY—
/g HEERS
SSK-B5-8T SSK-B4-15N SSK-B4-25N
SSK-B5-15N SSK-B5-25N P
SSK-B5-35N SSK-B6-40N
B/
BETRA

4-64



R—IVE{IER - EXEY bR

BDN YyU—=2
Ry I ZABE
9:9-6
53] 10-14-7
K BON 15208
5 16-26:9
E ADYU-X
7
U Ry I ARE
S 7-7-4
/ 10-7-4
A 15:7-4
z 886
7 12-8-4. 12-86
% 16-8:6
A
N 10-10-8
i

-
=

7 20-10-8
Z 12-12-10
18-12-10
24-12-10
16-16-10
nEER/ 24-16-10
Photo
INDEX AD  32-16-10
48-16-10
TSAFVI 48-16-10
r—2 20-20-12
30-20-12
oo 40-20-12
722 40-20-12
24-24-12
36-24-12
Bk - BHEE
oy 48-24-12
48-24-12
32-32-12
48-32-12
48-32-12
64-32-12
ALC YU=X
,
JL— ¥y,
LKl Ry I ABE
7 12-9-6
o 16-9-6
it 2596
14-11-6
20-11-6
pS21%
P 16-13-7
22-13-7
S 18-15-6. 18-15-9
oA ALC  26-15-6, 26-15-9
iy 20-17-6, 20-17-9
28-17-6. 28-17-9
Sy2r-2/ 23-20-12
vISvo 33-20-12
28-25-12
- 33-30-12
SvINRIL 38-25-12
43-30-12
s/
FtRyIZ HQ :Ju_z“
Ry I ZABE
7’712*2:?;
/BnEE 10-10-5. 10-10-7
15-10-5. 15-10-8
15-11-3
PAILER ng 16166, 16168
19-10-5. 19-10-7
20-15-3. 20-15-5. 20-15-9
K] 26-18-6

4-65

15-10-5. 15-10-8

270773271710

R—IVETERRE

Aty RS
SSK-P75 SSK-P100  SSK-B4-25-N
SSK-P80 SSK-160 SSK-B4-25-N
SSK-P100  SSK-250 SSK-B5-25-N
SSK-160 SSK-280 SSK-B5-25-N

,

cARY hEE
SSK-P60 SSK-P60 SSK-B4-25-N
SSK-P60 SSK-P100  SSK-B4-25-N
SSK-P60 SSK-170 SSK-B4-25-N
SSK-P80 SSK-P80 SSK-B4-25-N
SSK-P80 SSK-160 SSK-B4-25-N
SSK-P80 SSK-200 SSK-B4-25-N
SSK-P100  SSK-P100  SSK-B4-25-N
SSK-P100  SSK-170 SSK-B4-25-N
SSK-P100  SSK-250 SSK-B4-25-N
SSK-P120  SSK-120 SSK-B5-35-N
SSK-P120  SSK-210 SSK-B5-35-N
SSK-P120  SSK-280 SSK-B5-35-N
SSK-170 SSK-170 SSK-B5-35-N
SSK-170 SSK-280 SSK-B5-35-N
SSK-170 SSK-350 SSK-B5-35-N
SSK-170 = SSK-B5-35-N

= SSK-530 SSK-B6-40-N
SSK-210 SSK-210 SSK-B5-35-N
SSK-210 SSK-350 SSK-B5-35-N
SSK-210 = SSK-B5-35-N
— SSK-530 SSK-B6-40-N
SSK-280 SSK-280 SSK-B5-35-N
SSK-280 SSK-400 SSK-B5-35-N
SSK-280 — SSK-B5-35-N
= SSK-530 SSK-B6-40-N
SSK-350 SSK-350 SSK-B5-35-N
SSK-350 — SSK-B5-35-N
= SSK-530 SSK-B6-40-N
SSK-350 = SSK-B5-35-N
R—IVE{IEENE N

cAEY hEE
SSK-P50 SSK-120 SSK-B5-25N
SSK-P50 SSK-170 SSK-B5-25N
SSK-P50 SSK-280 SSK-B5-25N
SSK-P75 SSK-160 SSK-B5-25N
SSK-P75 SSK-250 SSK-B5-25N
SSK-P100 SSK-170 SSK-B5-25N
SSK-P100 SSK-250 SSK-B5-25N
SSK-P120 SSK-210 SSK-B5-25N
SSK-P120 SSK-280 SSK-B5-25N
SSK-160 SSK-250 SSK-B5-25N
SSK-160 SSK-300 SSK-B5-25N
SSK-200 SSK-250 SSK-B5-25N
SSK-200 SSK-400 SSK-B5-25N
SSK-250 SSK-300 SSK-B5-25N
SSK-280 = SSK-B5-25N
SSK-250 = SSK-B5-25N
SSK-280 = SSK-B5-25N

,

AT RS
SSK-P50 = SSK-B5-8T
SSK-P80 SSK-160 SSK-B5-8T
SSK-P100 SSK-160 SSK-B5-8T
SSK-170 SSK-170 SSK-B5-8T

= SSK-200 SSK-B5-8T
SSK-160 SSK-210 SSK-B5-8T
SSK-200 SSK-280 SSK-B5-8T
SSK-170 SSK-280 SSK-B5-8T

AW YU=2X
Ry g AR

5-4-7
5-4-9
5-4-11
5-4-14
7-7-8
77111
7-7-15
7-7-20
7-7-25
8-5-9
8-5-12
8-5-14
8-5-18
9-9-10
9-9-13
9:9-17
9-9-22
9-9-28
11-6-11
11-6-15
11-6-19
11-6-24
12-8-11
12-8-14
12-8-17
12-8-22
16-9-14
16-9-18
16-9-23
16-9-28
21-9-17
21-9-21
21-9-26
21-9-31

AW

SSM SSBYU—X

Ny g ARE

RV R RS

— SSK-P100
— SSK-P120
— SSK-160
— SSK-200
SSK-P50 SSK-P120
SSK-P50 SSK-160
SSK-P50 SSK-210
SSK-P50 SSK-250
SSK-P50 SSK-300
SSK-P75 SSK-160
SSK-P75 SSK-160
SSK-P75 SSK-200
SSK-P75 SSK-250
SSK-P75 SSK-160
SSK-P75 SSK-170
SSK-P75 SSK-250
SSK-P75 SSK-280
SSK-P75 SSK-350
SSK-P100  SSK-160
SSK-P100  SSK-210
SSK-P100  SSK-250
SSK-P100  SSK-300
SSK-P120  SSK-160
SSK-P120  SSK-200
SSK-P120  SSK-250
SSK-P120  SSK-280
SSK-160 SSK-200
SSK-160 SSK-250
SSK-160 SSK-280
SSK-160 SSK-350
SSK-210 SSK-250
SSK-210 SSK-280
SSK-210 SSK-350
SSK-210 SSK-400

WKy I ZNOBTFBEICEIE T,

R—IVRGERNE

rTm | som
121508 SSK-S1 —
s 151508 152206 152210 SSK-160 —
202010 202806
SSB . _
202812 223312 S5K-210
304015 SSK-300 —
KSBYU—-X BRI ZNOBEBEICRYET,
K— IR ERHE
Ry g ZRE .
=
081006 101006 101008
KsB SSK-S1 —

101306 101308

ERty MRS

SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B4-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N
SSK-B5-15N

B ETERMIHI KRB IO CTRAT SRNEEN RV ET .

T=TRIESS
(RFTELET)

& S BYEAT
(RFWEKD)

Ry HARFTE



PKB SERIES K—ILEEAANILS

W $25h S P60DR— )L [CHITTIEIR/NEL DRSS )L kPKB-10PM7Z

EBILE Ulco ZDMDAIL ME60H 504000 EAE ICHHHTEET T 531
W f—L - BRICBRHFZRONL R TT. 1EEVIY 91T TT, K
B ERFADBVNRT YL REE, B OBERBSRD29 1 T AR 93]
LTLET, E
B TERERARLENTY. )}b
PKB—10PM. 10P PKB-105. 205 BEZOFH#MRER—LR—IKUCAD - PDFEZES Y YO—RLT =
THERTE0. p
A
-
>
HETEE 5
PKB-10PM. 10P fj
i NVEES i Z
l [ 53 | =f
REER/
BIEBE RN s

U

i -
8 FSAF VT
e e g | 2

FrUvo
-2

PKB-10S
B - B
EiERYI2
49.5) | 1500 ‘

‘ ‘ Bk - B
S | = i

P 2F VLN R

(16.5)]

RyIR

IRFRYIR/
Fhkaxo5/
T jj)!(

\ ISR
© -
o
gi ———— « AL L=
R IL—L/
e—kovo
r—X

Ty

PKB-20S -z

| 1500 )
‘ X9
=2

Gl —

RFVUANVER TU—H42
REIN

I Syotr—2/
« e YISy
)7

iR/
SYII8RIL
BRRE
“_ —
=R 27 VA SUS304 / POMIERE NUIVERE / RE Bty 72
NV R 2 AT VA SUS430 / PETHRS BAft EIF / JL—

7IeHU—
B . TJJE 22t /BB
“ﬂ“
@D PKB-10PM 500mm 0.8kN 2/ &z
PKB-10P 23 40 11 1,500mm 1.3kN 31.8 2/%% A 810
PKB-10S — — — 1,500mm 1.4kN 101.6 2/% A 710
PKB-20S — — — 1,500mm 2.9kN 182.2 2/ A1,050 RATER

SRR
AFBELFURETY,

HAY LR

4-66



F7V3avEls
SZ SERIES Bk —IVEES

B 51 %+ X O ICERERLETT,

B ARy I ZARECTIIT UL TERIES T DIBESITHIEDY —ILit & LTE
A&,

B NBR (ZhUILTL) FY—IL#E UT—RRING D LA THICHRREICEN
TWET,

B 2V IV ILKERBEESERENL < ME. MR, MKECENTVLETD,

3]
K
93]
E
7
v
7
2
7T
>
L
2
M

F T3 VERE
/ FI=ANF—9
ge fitZkKE : M3~M10  200kg/cm? 5min
SZEY — VS M12,M16 100kg/cm? 5min
W
7 2 =
A T
~
BEBR/ . N s N
|K|hc>°§§ B ERECE (T LRISEVND
HIFITHMHBERIEZETT
FSRF T . .
72 BUEE < ~FE - RE(TIE
I O W T S N 772 7T I W T N T
Frv7 7 SUS304 /8 A 80
SZ- 35 7 2.7 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 AV =p § M 3 1/4% 110
SZ- 4N 8 2.8 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/4% A 80
T e SZ- 4S 8 2.8 4.2 2.1 4.1 0.5 SUS304 Yy 3 M 4 1/4% 110
SZ- 5N 9.5 3.6 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR 2 M 5 1/48 80
Bk - B SZ- 55 9.5 3.6 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 yyay ES M 5 1/4% 130
25905 SZ- 6N 1.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR 2 M 6 1/ A100
oA SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 V=P ES M 6 1/4 140
azon SZ- 8N 15.2 3.8 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 NBR 2 M 8 1/4 A110
ol SZ- 85 15.2 3.8 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 vy ES M 8 1/4% 145
2.
SZ-10N 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/% A180
SUv= $Z-10S 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 vyay ES M10 1/4 190
eh22 SZ-12N 24 6.1 14.2 4.8 12.2 1.5 SUS304 NBR 2 M12 1/% 4230
5Z-125 24 6.1 14.2 48 12.2 1.5 SUS304 vyay S M12 1/ 320
PSP SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 NBR 2 M16 1/% 4320
7 5Z-165 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 vyay S M16 1/4 550
AFBLFULRITY,
X)L
=2
T KF(ERE
=2/
R N B— = 2
BN F-200SI RIET v VEIER T L —F#H
Syo -2/
YIS5vo
iR/ B iHRIEZ EIF 2 BOERH CREFHORE CTERLZETD TERAVERED
Fv2I L BATFL—ILTTT,
W RRICE<EE (RUIFLY., RUFOELVVIERLS). TLARBD
) SIEBALE. 8. 7L DOBBRERL < TERAVEIEIT32HTY .
7oy U—
/HHEERE
oL BE S
_ RS / &
i el F-2008! 300m ¢ 1/% 43,280

ARBLEFURLRETY,

4-67



PMF-12M J0OF95719Vbh A5V

EFADENZEEHAE - BRI RE M

Bh
E
7
"
J
A
£
>
L
A
m
. 7
Bt A
B AN ETHEREICENTRT Y UVRIATOTIOTIT 4 TR NTT, -
M P68 (KR2m / 1B57) OBSAK - BiEEMEEE. —40C~125CHETOMBMEN'S Y, BH - THBEDBBBRETOEAN T . Photo
H EX5E20 L LINDERISELTVE D,
H EHEEBEORFAIEANDOESHHERETT, Zix;w
B ARRBETE - SHURBOFEARICERSNET. B - bR - EEESs. TNO0OEERRICIHERTEF A
FrUro
=2
HNER~TER HERINIIA T E
BhK - BHEE

BigyI 2

2K - B
BiHROBEWVSE SHEREREE EE(EPIED A=y
%TJDZ
0-u2 Fuk - EER LiEPE
I wFRYIR/
- (] ?_7](377;57/
) T mErELEs 759K
] FyhEFRE I I
1oy 1oy ) RITWILZLT IS
< o © ; I BFFTTFE0, IL—L/
s o = o ) E—hoo
s = =2
— i 5]
V=)
— ) =2
\i (=}
14.15
B @3B0 Y I OB ARSIt ° P
60°DF —/I—MTEHEH LT
Fv NERET BEEET—/ L B 7 NEEAT RS ERRAIRER4.0mmTY, -
0612 2BENTHEUITETT . SU—tA X
=2/
TU=g4 2
=3

PMF-12M 9 = AL F—9

1600ml / min (EE=7 kPa) s
HERN SILD 0.6~1.2N-+m Y7597

IEC60529 (K - BEEZHER) : IP66 - IP67 - IP68 + IP6OK

HEYIRHE IEC60068-2-1, 2, 14 ([ilZ#&ER) | —40'C~+125C w5
(v bERL) IEC60068-2-78 ({EEmEatER) | RE85C//EE85% 100085 Syt
IEC60068-2-64 (HRENEER)
-, 9 MY
B . TI;E o IS4
—
FyhSW | FEfiE > _
o x5u57 ass— | B0Uss it --
D PMF-12M ATFVURA PTFE UYL Big/ ZwvTlboE M12X%X1.5 ®12.2 2,680
NI LB
FUTERY
BBCERN

4-68



PMF SERIES 05795714~V

EFADEANZENRE - ERI KRR

Tl

B o077 7574 TRV ME BRED GV KPKREZBESBRUVBEDA Y TV T A ILI—ICK. BEOEEECRET DEFNDOENE ZH
BIZBNUERETT, Koo KESREZRL. EFROERERLEIERICEMN T

ERf51

NOEENTUNNNNIISNBS -XFH

REER/
Phott
NDEX [ /X7 NS RA—RREOEESE. /\Y T« I EE B O TOF I F « TR FPMF-6BEEN L E Lz,
B IP68 GIGE2m / 185R5) DBk - BHEEMAE. —40C~125C (PMF-6BI3150°C) £ TOMMEMEN G Y . B - T8 & DB BIEE TOEH
75350 BT

B PVF-6BIHBAZSHER 0 IR, PMF-12(FBAZHES 0 LI, PMF-12HAIZRASHES0 & LINOEHISEL TOET.
ey M EAREORERENORGIIETT,
T MARRIETE  BRENSOERICRSNFT. BR - B8 - (LS - EEES. ZTNSOLERRICEHERTEIFL A,

BhiK - BhEE
L 4 I o = -
’ NETiEE HENINIEA T E
B TENERRLENTT,
FRRBOFMARIEHR—LR—V & CAD-PDF B%97>O0—-RUTIHERTE L.
©
£
/ g 2 SV B
O
S| & =
S o EE(REEIR
7IL= T SIS e
b/ - = 1 oL = BHRAENBS
= I}J_/z S Q -1 (=] FyhEFRETIC
s — © = ® FI7UILELT
S N T© 3 s BATTTE,
Ty sl < M
- ° PR |
A\ L - -
10(7)
5 )
;iJZl/ 15.5(11.5) —— 60°(45")
() ROFYEIZ.PMF-6B T, W @I O VT DEREERL =8 Y
SN PMF-6B [ (7 M BENEL Ao F— - T ERERLET,
=2/ FTYNERERYBHEET— /RO B v NEERT 350 ERRARER 4.0mm TF,
7u—+€4z‘ $12.2 BENTHERGTEETT .
A=31Y
PMF-6B (37 NEIBLTLRL 8
F—=IN—IIIHHETT.
E i .
vI5v7 FIZANT—9
PMF-6 ez | wRazA |
i/ EEEE 300ml / min (ZEE=7kPa) 450ml / min (ZE=7 kPa) 4000ml / min (ZEE=7 kPa)
-
7oL HESBAT LD 0.2~0.4N-m 0.6~0.8N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (K - BHEESRER) : IP66 - IP67 - IP68 IP69K (PMF-6BIEE<)
B —/ S IEC60068-2-1, 2, 14 (fit#EtER) : —40°C~+125C (PMF-6BI&+150°C)
BtyI2 (Fw ER<) IEC60068-2-78 ([EEEEER) : IRES5C/RES5% 100085k
& IEC60068-2-64 (HRENHER) : (PMF-6BMD3)
UL94V-0 (BHAM) - UL746C f1
7IEYU—
/piEEe BUER o <K o 1SS
2 == |  #=®& | & |
= Fv bSW | ES(iE
U © > r71— 255-] 30Uv7 mAE
PA6 (KT 1 —
— D PVF-6B b= PTFE YUAVTL Fv hEL M6P075  —  FwhEL 860
PA66 (F+ v )
éﬁéffﬂé*% PMF-12S PMF-12B PA6 PTFE YUdvIh PA6 (UL94V-2)  MI12P1.5 ¢12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA6 PTFE yyavIh PA6 (UL94V-2)  MI12P1.5  ¢12.2 17 860

4-69



PMF-32 SERIES 20F7IF14INVb
EAADENEBIFE - AR5 eF

3]
X
3]
E
7
v
/
.
Z
>
L
Z
R
\\J
2/
2

B ZESREI’BERICBVLWAROTIT 4 IRV NTT, wEER/
oto

B ABEHE200 0 INOARERTHERE - BEXNRICTERVRITET. INDEX

B U5y hMEFH A Y RBOTEGONREERE R A, S
M IP6BDAX - BAEEMEBE. —40C~125CE TOMEMENSH Y. B - THBREDBEBRIECOERNTIRETT .
B KEAREEY 21— )UMEEREERSIEC62108ICEM UL TH U X T,

B ENREDORSAENDBRNHHETY, Fruvs
B ARRIETE - SEREROEAICROSNE T Bio - i - (kG - EREESE. TNOSOEERBICHERTET A

TSAFvI
=2

Bh7K - BhEE
BigyI 2

ST EE 728 T & Rt E

ATFIUVAR
RyIR

o HFRVIR/
SERIRIE ERFRB Bkdx09/
+wv bk 77
ISUR

=] ® -
7IL=
=L/
E—hoo

T—2

Za s % i
=] TIWEHvy

o =2

|

- X9
=2

@
[ [
¥
N

JU—=H4ZX
—2/

a JUSH42

8 8. L =t

o-Uvy

: Svg—2/
99 EEfREER 25255

B>y ~zERT 55, BRRARERFS.0mmTY,

R/
SyuTItRIL
PMF-32S 0 =hILF—9
EgEERE 162 / min (ZE=1.2 kPa) S
RS LD 5N-m BitiyIZ

IEC529, 2nd (B57K - BHEEZHER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK
IEC60068-2-1, 2, 14 (Mi#A&HER) : —40C~+125C

o) IEC600-2-78 (ESREHTHER) : ;65T TES5% 10008 iy
IEC62108.10.8 - 9 (AR MAME) : MERES/ERHR - BKEHR
UL94V-0 (BRM) - UL746C f1
N . HRTLER
B - <% - RS
“ conar |
s
PMF-32S RUA—HRR—bk PTFE D20 b2 VN M32x1.5 2,230

4-70



4 | Bk-BERTYLARY IR | hRI LENT

BERLEFRDR TV VANY I RENIZ HEN SEMEICTERI T,

|TAKACHII

L
L J
L J
P
S .

Vor

NOEENTUNNNNIISNBS -XFH

EBITEU—Y—INIWcLEITDT. EABRIRDNTHIIOHETY .
EBAXRADIV— T PEHAROEBSBHTEET T,
Fle. BERIEEDEDFET A ZBH/BULTHIET,

TIRFVI
T—2

BRI
T—2

BhioK - B
By I 2

WFRYIR/
Fhka205/
7=

R/
SvIIN%IL

BT/
7300

77—
/AR

HARY L

e/
SBETEA

4-71



E AGM SERIES

TS2FvI
=2

FrUvo
=2

BfioK - BEE
By I 2

oK - BHEE
7=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYTR/
Fik32T5/
T—=Ib

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/AR

HAY LRE

BfTEE
BETRA

5-77

XIWT—=IWISV BRRKIALD

W {REERIP68 1bar/300 DEMIKBERRT —TILT SV R,

B XI5 A X(EM6~M50 + PG7~PG16. ST —T LRI
¢ 2mm~ @ 42mmE TIELEVWY A XZ/ATNE T,

AGMYU—-X

AGMYU—=X@FITLT vV 1A NET. &—7)bEDEMEN
REVDT, H—RBRATT—TIVERFLET,
BRUDHMICHUCTBRELIEEVBKEZRBELE T,

BNE

FIZAWF—5

{RESEHR © IP68 1bar/30min

K1 0mIZ309 T DBAK
{EFRRESEH : -40C~+1007C
EN50262 Var.AlC#EHL

KA DEIEP5-83% TSR TS\,

ERRT—-TWISVR
BIMHDFBETLT Y Y 2105 —TIVOERIC K URTE UTFhK M
RTRLBZBENHIET.

W #HF ML IR T—TIRICKVRBIE T,
ILT vy at P URZBEEZTHMLIFT TRV,

Nl e | mm | e s

FrvS
ILTvya
OAXRT IRE
Oo-uvo
PV

B5p5
TPE
B5p5
NBR
B5p S5

ZuTIlbXyF
=
ZuTIlbXyF
)
ZuTIb Xy F



NETiE W SHETE - CADF—5(F, h—LAR—YBRTETL,

BIE - X - (RS

e [ Ao
/
- w7 lﬂ-ﬂﬂ SHRRE

o)
U
S

CIT IT ]

ZAUNSU— I\ QOINLUXF AN

AGM6-2.5 M 6x1.0 — $6.2 2 25 8
AGM6-3 M 6X1.0 - 062 25 3.0 8 12 8 9 10 2.8 1/,4‘z A 340
AGM6-3.5 M 6%1.0 — $6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 340
AGMB8-5 M 8x1.25 — 082 35 47 10 14 1 12 12 3 1/% A 350 .
AGM10-6 M10X1.5 — $10.2 4.0 60 10 15 13 143 14 28 1/% A 380 Photo
AGM12-8 M12X1.5 — 6122 6.5 80 10 17 15 165 165 28 1/% A 400
AGM16-10.5 M16% 1.5 — $16.2 8.0 105 10 21 18 20 21 3 1/% A 510 o2rn
2 b2
AGM?20-15 M20% 1.5 — $20.2 11.0 150 10 23 24 265 265 35 1/% A 650 5=
AGM?25-20 M25% 1.5 — 0252 16.0 200 11 28 30 33 33 4 1/%  Aa1,090
AGM32-25.5 M32x 1.5 - #323  21.0 255 13 295 36 395 395 4  1/%  A1660 ooy
AGM40-28.5 M40 X 1.5 — $40.3 24.0 285 13 32 46 507 51 5  1/%  A2900 72
AGMA40-33 M40% 1.5 — $40.3 285 330 13 32 46 507 51 5  1/%  A2900
AGMS50-37 M50% 1.5 — $504 330 370 14 34 55 597 60 55 1/% 45260 Bk - b
AGMS50-42 M50% 1.5 — #504  37.0 420 14 34 55 597 60 55 1/%  A5260 2%
AGM7PG-5 PG7 125 0127 35 5.0 6 17 15 165 165 3 1/% A 400 I
AGMIPG-6 PG9 15.2 ¢15.4 4.5 6.0 6 20 18 20 20 3 1/% A 500 s
AGM11PG-8.5 PG11 186 »18.8 5.5 8.5 6 21 21 23 235 3 1/% A 550 T2
AGM13PG-11 PG13.5 20.4 $20.6 8.0 11.0 6 21 24 265 255 3 1/% A 650 ———
AGM16PG-14.5 PG16 225 0227 11 14.5 6 23 24 265 29 3 1/% A 700 1D
TSUR
ARELFUERSTT, M
ZIL=
Tb—L/
e—hovo
=2
TIWEHvy
T—2
AF)L
=2
TU—H4 2
=2/
TU—H4A 2
NIV
Svor—2/
YIS5vT

iR/
SvIINRIL

FiLs—/
TyRvoR

7Y U—
/g HEERS

HAY LR

B/
BETRA

5-78



E AGE SERES EMCY—ILRF—TILIS VR
; ”"—T"“ @ IP68 IP?

g S— )L R
/
BA
K
|
-3
a2
g
/
i
>
L
2
>
b
K
e MY—ILRAIVIT MAFUVTICEVEMCY—IL RETS Y REIB T ENHRET FO=ALF—5
INDEX _ S _ N
B THOF v MC& Y REDES N B o BBERD T & hHRE 7. RSB £ P68 2bar/30min-P6SK
g52590 MAVITRRTFUVTRBI =TI EBEULETHIFHULNTEELGD T, (FEEICEBNTVLETD, ?{é;ﬁorg‘égéofz\z%%@f%oc
7 manTvya W REIT BEETLVES T —JIVEREICHIE TEF T, [EC62444 Var AICEHL
(M12H 4 RFHETEEEA) HIHEDEIFPS-83ZT BT,
FrUvo
=2
BET =7 IWAE R
S : I
wK i AGE16-10.5 ® 6~0¢ 7.5 ® 7.5~¢105
272 AGE20-15 ¢ 8~910.5 $105~¢15
. AGE25-20 $12.5~¢15 $15~¢20
Sl AGE32-25 ®17~$20 $20~¢25

T

FIEHvy
T—2

XS

=2/ AN
JUSHAZ I-,”mnﬂl' "

JU—YAX ) \
1R \—
, o

Svor—2/
YISvo

e FRREX

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

7’712‘3:J; ﬁmwg
s N 8/ mmia

[ 1 H505 Sy yE
P 2 VDR TPE ]

IR TIHE H505 SuglbAyF

| 4 EEE=PZEAS SO 2FYLR L
BfTEE 1)
L - | XIDZ NBR R

B3 BH505 ZuTlbXvE

5-79



AVITRRFUVTZERINT, RMEZABFRIICET T D, V=L RT=TIDHEZTI

4]

TN -\ QN

EER/
Photo
INDEX

TSAFvI
=2

FrUvo
=2

JVITRRAFUVTZERLIT S ILTvyvaskF+vyTZERGTS Fv v T EMMITRET

Bh7K - BhEE
BigyI 2

3 —u <w N §—=T 2 BK - BhEE
HNER~T & B 2ROCADF—I FR—LR—I&US Iy O— RTEETT . U

RyIZ

m L H SW IFRYIR/

— Fikd%05/
77
TSUR

7IL=
=L/
|l %)
T—2

Ty
T—2

L 1T TT ]

— ~ X9
=2

JU—=H4ZX
T—=2/

BE . <13k - IS it

e T aay—ona —
A# 1S / & —
T -ﬂﬂﬂﬂI-

AGE12-5 M12x 1.5 $12.2 165 165 A1,100

AGE12-6.5 M12X1.5 0122 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/%  A1100

AGE16-10.5 M16X1.5 $16.2 6.0 105 10 25 18 20 21 35  1/%  Aa1,160 L

AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 178  a1310

AGE25-20 M25%1.5 $25.2 125 20.0 11 33 30 33 33 4 178  A1,860 .

AGE32-25 M32x1.5 $32.3 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/%  A2800 o2
AGEEFUEHRTT.

77—
/R

HAY LR

BATEE/
BETRA

5-80



E AGH SERIES MEBARXAIIVT—=JIIT SR

PO ]

B JL7 vy ahTHEMEDEVIFPM (N1 ) BT200CETMA DBHHEED T —TIVI SV RTI, FI=ANF—9
= = 1] 7a
‘ W REFRIP68 1bar/307DEFKETTY . (R4 - P68 1bar/30min
BEER/ KR10mIC30 B DBAZK
INDEX {ERREEER : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#E#L
HIAEDIIEIEP5-83E TSI T\,

TS2FvI
=2

AGHYU—-X ERXTr—IWIS VR

AGHYU—-XQFILT vV a1 RET. ¥—JILEOEMEH BLHHDNFBETLT vy aPT —TILDOEFICK U RE UTBhKED
KEVDT, H—BATT =TIV EFRRHLET, RCBLBBBENSHUET,
BRUOMMICHUTBORELEEVBIKEZRBLE T,

FrUvo
=2

BfioK - BEE
By I 2

oK - BHEE
7=/
ATVUVRA
RyIZ

¥ |
BFRyTR/ e
Fik32T5/

7

H @ ML R —TIVRICKVRBIET,
ILAT vV ap P URABEEI THMII TR,
=2/
FU=HAR :
RR#IL
Sv75-2/ . Lo S \ 4 Y @ . _
YISvo E : | - _

Y

R/
SvIIN%IL

Ly —/
Iz

F7oEYU—

/wEES RS

No.| &% | HH | o am

woree B Frv7 H505 SusIbXvE
Bl -uovva FPM TU—v
— Bl oxosak B505 ZwTbXyF
BfTEE SS -
L 4+ BCRIP FPM TU—y
B B5H5 ST XyE

5-81



HETEE B 2RDOCADT—I Fh—LR—I &Y FIYO— RAEETT,

@ |

C I 1T 1

C Il T[T ]

2
A
/
BA
o © 7K
.|
-3
2
v I 4
/
i
7
BUEE  <Ti - (TS 2
T s
AR Rl / & ~
BITRE -n“---- 4
AGH10-6 M10X1.5 #1022 14.3 14.2 1/8% A 870
AGH12-8 M12x1.5 0122 6.5 8.0 0 17 15 165 165 3 1/8% A 900
AGH16-10.5 M16X1.5 016.2 8.0 105 10 20 18 20 21 3 1/8% A 900 sER
AGH20-15 M20x1.5 $20.2 11.0 15.0 10 23 24 26.5 26.3 35 1/% A1,190 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 0252 16.0 20.0 1M 27 30 33 33 4 1/% A1,550
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 21.0 25.5 13 285 36 39.7 39.7 4 1/% 43,070 77277
ABBELFUERBTT,
FrUvo
J—2
BhK - BHEE
sy I 2
BA7K - BAEE
7IL=/
ATFVLRA
Ry T2

IRFRYIR/
Fhka%o5/

g
TSUR

7IL=
=L/
e—hvo
T—2

Ty
=2

X9
=2

TU— tf'fZ

7')—*3‘41‘
NIV

SvIr—2/
YISvo

iR/
SvIINRIL
FiLs—/
TyRvoR
7Y U—
/g HEERS

HAY LR

B/
BETRA

5-82





